1. (2012-4) [K]

1) Definidld pontosan az aldbbi limeszt! Adj példét olyan fliggvényre, ami nem monoton néve és
nem monoton csokkenve tart 2-hoz, ha © — oo! (9p)
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2) Mondd ki az &sszetett fiiggvényre vonatkozé derivaldsi szabalyt. Alkalmazd ezt a arctg(1+ 322)
derivéltjdnak meghatdrozdsdra! (9p)

3) A L’Hospital szabdly segitségével hatdrozd meg az aldbbi limeszt. (8p)

1— Yt
lim LT vier

e—% 4sin®z — 2
4) Add meg az aldbbi fliggvények elsé és mdsodik derivaltjait! (8p)

f(z) = log, (logy(z))
g(z) = arcsin(v/z) +

5) Adjuk meg az aldbbi figgvény lokalis széls6értékhelyeit. Adjuk meg a kapott pontokban a
fiiggvény értékét is. (8p)

6) Szamoljuk ki az aldbbi integralokat! (8p)
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J6 munkéat!



